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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA N° 18/2025 

Aos dois dias do mês de junho, do ano de dois mil e vinte e cinco, às oito horas, reuniram-se os 
vereadores no Plenário Lourino de Jesus Albuquerque, da Câmara Municipal de Amambai, Estado 
de Mato Grosso do Sul, situada à Rua Sete de Setembro, n° 3.359, sob a Presidência do Senhor 
Vereador Darci José da Silva, auxiliado pela Vice-Presidente, Vereadora Rosa Linda Rodrigues, pela 
Primeira Secretária, Vereadora Talyta Escobar da Silva Dias e Segundo Secretário, Vereador Runes 
de Oliveira, para realizarem a Décima Oitava Sessão Ordinária do ano de dois mil e vinte e cinco, 
com a presença dos Senhores Vereadores: Brasília Aparecida Neves Farias, Cassiano Dutra Cardozo, 
Éder Paulo Pinzan Mendonça, Joanir Martins, José Roberto dos Santos, Lígia da Silva Machado, 
Paulo Sérgio Gomes da Silva, Roberto Peres e Suzana Ulisses da Silva. Na sequência, declarou aberta 
a presente Sessão Ordinária na forma Regimental. Expediente: Iniciou a Sessão com a leitura bíblica 
de um Salmo. A seguir, o Presidente solicitou a leitura da Ata da Sessão Ordinária n° 17/2025, 
realizada no dia 26 de maio de 2025, sendo aprovada por unanimidade. Em seguida, foram lidas as 
correspondências recebidas do Poder Executivo Municipal: OF/GP/CAM. N° 024/2025, que 
encaminha o Projeto de Lei N° 017/2025, que - Dispõe sobre as fases do procedimento de licitação 
para a contratação de obras e serviços de engenharia no âmbito do Poder Executivo Municipal, e 
dá outras providências". O Presidente colocou em discussão e votação o pedido do Poder Executivo, 
para que o Projeto de Lei GP n° 017/2025, tramitasse em Regime de Urgência Especial. Discutiram 
o pedido de Regime de Urgência Especial, os vereadores: Cida Farias, Jota Roberto, Lígia Borges e 
Darei José da Silva. Não havendo mais discussão, o Presidente colocou em votação. O pedido de 
Regime de Urgência foi aprovado por unanimidade. O Projeto de Lei foi encaminhado às Comissões 
Competentes para exararem seus Pareceres, que retornará na Ordem do Dia. Em seguida, foi lido o 
OF/GP/CAM. N° 023/2025, que encaminha o Projeto de Lei N° 016/2025, que "Altera dispositivo 
da Lei Municipal n° 2.898/2024, e dá outras providências - . O Projeto de Lei foi encaminhado às 
Comissões Competentes para exararem seus Pareceres. Dando continuidade às correspondências do 
Executivo Municipal, foi lido o OF/GAB N° 140/2025, com o objetivo de esclarecer e dar 
transparência ao funcionamento da merenda escolar em nosso município. A seguir, foram lidas as 
correspondências recebidas de diversos, bem como as correspondências expedidas pela Câmara 
Municipal de Amambai. Logo após, o Presidente passou a palavra aos Senhores Vereadores, para 
apresentarem as suas matérias, bem como suas justificativas e votações: foi feita a leitura do 
Requerimento n° 011/2025, de autoria da vereadora Talyta Escobar. Em Discussão o Requerimento, 
não havendo Discussão, pelas conclusões. O Requerimento foi aprovado por unanimidade e será 
encaminhado. "Pela Ordem" a vereadora solicitou à Mesa Diretora, que encaminhasse Moção de 
Pesar aos familiares do Sr. Celso Nei Rezende, pelo seu falecimento ocorrido no dia 01 de junho de 
2025. A moção será encaminhada. Após, foi feita a leitura do Requerimento n° 012/2025, de autoria 
da vereadora Suzana Ulisses. Em Discussão o Requerimento. Não havendo Discussão, pelas 
conclusões. O Requerimento foi aprovado por unanimidade e será encaminhado. Dando 
prosseguimento, foi feita a leitura da Indicação n° 189/2025, de autoria da vereadora Lígia Borges. 
"Pela Ordem", a vereadora solicitou a Mesa Diretora, que encaminhasse Moção de Congratulação 
aos alunos, atletas da Escola Guarani Estadual localizada na comunidade indígena Aldeia Amambai, 
pela participação e ter sido campeão de futsal da ia divisão dos JOJUMS (Jogos Escolares da 
Juventude de Mato Grosso do Sul), na categoria 15 a 17 anos, garantindo vaga para representar o 
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Mato G1OSSO do Sul, consequentemente Amambai, nos Jogos tscoiares Brasileiros, que acontecem 
em setembro deste ano em Brasília. Tendo como Técnico Alison de Lima e chefe de delegação Marco 
Antonio Martins a atletas: Duan Soares Gonçalves, Auaizer Castelão, Cauã Benites, Tiago Valiente, 
Iarle Domingues, Ronis Fernandes, Kalilso Arce Gomes, Isaik Franco Ribeiro e Adevar Ribeiro de 
Lima; Aos Alunos/atletas Escola Estadual Dr. Fernando Corrêa da Costa e tem, pela conquista do 
vice campeonato de handebol Masculino dos JOJUMS (Jogos Escolares da Juventude de Mato Grosso 
do Sul). Tendo como técnica da professora de educação física Patrícia Lea Machado os atletas; Rafael 
Ferreira, João Pedro Vieira, Marcelo Natan Charão, Murilo Batista, Enzo Balbuena, Gabriel Ramos, 
Anderson Ramon, Nawan Lemes, Breno Arthur Monteiro, Leandro Junior e Guilherme Nunes. A 
colocação que representa uma grande conquista para o handebol amambaiense, que vem passando 
por uma grande evolução; e, também aos alunos/atletas das Escola Estadual Dom Aquino Corrêa pela 
conquista do Vice campeonato de Vôlei de Praia dos JOJUMS (Jogos Escolares da Juventude de 
Mato Grosso do Sul) categoria 15 a 17 anos, tendo como Técnica a professora de educação física, 
Maristela Kuhn e os atletas: Leonardo Rodrigues Lopes, o "Léo" e Maicon Rocha dos Santos. O 
JOJUMS (Jogos Escolares da Juventude de Mato Grosso do Sul), aconteceram na Cidade de Três 
Lagoas/MS. Em Discussão a moção. Discutiu a Moção a vereadora Cida Farias. Não havendo mais 
discussão, a moção foi aprovada por unanimidade e será encaminhada. Também, "Pela Ordem'. a 
vereadora solicitou à Mesa Diretora, que enviasse Moção de Pesar aos familiares do Sr. Sérgio da 
Rosa Batista, pelo seu falecimento ocorrido no dia 31 de maio de 2025. A moção será encaminhada. 
Indicação n° 191/2025, de autoria do vereador Runes Sabão. Indicação n° 192/2025, de autoria do 
vereador Paulo Sérgio Locutor. "Pela Ordem", o vereador solicitou a Mesa Diretora, que 
encaminhasse Moção de Congratulação ao Departamento de Operações da Fronteira — DOF, pelos 
seus 38 anos de atividades. Em Discussão a moção, não havendo Discussão, a moção foi aprovada 
por unanimidade e será encaminhada. Indicação n° 193/2025, de autoria da vereadora Cida Farias. 
"Pela Ordem", a vereadora solicitou a Mesa Diretora, que encaminhasse Moção de Congratulação à 
Coordenação Pastoral Paroquial da Igreja Matriz Nossa Senhora Auxiliadora, em especial ao Padre 
Nikolaus Gelinger Gafeor e Padre Robin Joseph, pela organização e realização da Festa da Padroeira 
de Amambai. Em Discussão a moção, não havendo Discussão, a moção foi aprovada por unanimidade 
e será encaminhada. Indicação n° 194/2025, de autoria do vereador Roberto Sangue Bom. "Pela 
Ordem - o vereador solicitou à Mesa Diretora, que encaminhasse Moção de Pesar aos familiares da 
pequena Emanuelly Gonçalves Martins, neta do Vereador Joanir Martins, pelo seu falecimento 
ocorrido no dia 29 de maio de 2025. A moção será encaminhada. Indicação n° 195/2025, de autoria 
do vereador Jota Roberto. Indicação n° 196/2025, de autoria do vereador Dr. Cassiano Cardozo. "Pela 
Ordem" o vereador solicitou à Mesa Diretora, que encaminhasse Moção de Pesar aos familiares da 
Sra. Sirley Fátima Batista Capel, pelo seu falecimento ocorrido no dia 29 de maio de 2025. A moção 
será encaminhada. Indicação n° 197/2025, de autoria do vereador Joanir Martins. Indicação n° 
198/2025, de autoria da vereadora Rosa Linda (Rosa da Saúde). "Pela Ordem" a vereadora solicitou 
à Mesa Diretora, que encaminhasse Moção de Pesar aos familiares da Sra. Carmem Escobar 
Mancoelho, pelo seu falecimento ocorrido no dia 29 de maio de 2025. A moção será encaminhada. 
Indicação n° 190/2025, de autoria do vereador Éder Pinzan. "Pela Ordem", a vereadora solicitou a 
Mesa Diretora, que encaminhasse Moção de Congratulação ao Dr. André Luiz Prieto, pelo contínuo 
compromisso com o desenvolvimento de Amambai. Em Discussão a moção, não havendo discussão, 
a moção foi aprovada com o voto contrário da vereadora Cida Farias. O Presidente Darci José da 
Silva passou os trabalhos para a Vice-Presidente, para apresentar a Indicação n° 199/2025, de sua 
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auto! ia. Pela Ordem o vereador solicitou a Mesa Diretora, que encaminhasse Moção de Pesar ao 
familiares do Sr. Adenir dos Santos Lemes, pelo seu falecimento ocorrido no dia 26 de maio de 2025. 

A moção será encaminhada. Todas as Indicações apresentadas serão encaminhadas via oficio. Não 
havendo mais tempo hábil para o uso da palavra de 05 (cinco) minutos, o Presidente suspendeu a 
Sessão por 10 (dez) minutos para reunião das Comissões, retornando a Sessão, o Presidente passou 
para a Ordem do Dia: foi feita a leitura do Parecer das Comissões Competentes, referente ao Projeto 
de Lei GP N°. 017/2025. O Presidente colocou em Discussão o Parecer das Comissões Competentes. 
Não havendo discussão, o Parecer das Comissões foi aprovado por unanimidade. Logo após, o 
Presidente colocou em Regime de Urgência Especial o Mérito do Projeto de Lei GP N° 017/2025, 
que - Dispõe sobre as fases do procedimento de licitação para a contratação de obras e serviços de 
engenharia no âmbito do Poder Executivo Municipal, e dá outras providências". Não havendo 
discussão, em votação o Mérito do Projeto, sendo aprovado por unanimidade. Dando prosseguimento, 
o Presidente passou para o Grande Expediente, onde ficou consignado que irão manifestar-se pelo 
tempo regimental de 07 (sete) minutos, os seguintes vereadores: Jota Roberto, Suzana Ulisses, Cida 
Farias, Paulo Sérgio Locutor, Joanir Martins, Ligia Borges, Dr. Cassiano Cardozo, Roberto Sangue 
Bom e Darci José da Silva. E, nada mais a ser tratado, o Presidente declarou encerrada a presente 
Sessão Ordinária, e a servidora Jucimara Barros Rodrigues lavrou a presente ata, que após lida, 
discutida e aprovada, na ssão Ordinária, será assinada pela Primeira Secretária e o 
Presidente. 
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